

要闻

习近平主持召开中央深改小组第三次会议 明确户籍制度改革总政策

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6月6日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议并发表重要讲话。他强调,改革要坚持从具体问题抓起,着力提高改革的针对性和时效性,着眼于解决发展中存在的突出矛盾和问题,把有利于稳增长、调结构、防风险、惠民生的改革举措往前排,聚焦、聚神、聚力抓落实,做到紧之又紧、细之又细、实之又实。

中共中央政治局常委、中央全面深

化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

习近平强调,推进人的城镇化重要环节在户籍制度,加快户籍制度改革,是涉及亿万农业转移人口的一项重大举措。总的政策要求是全面放开建制镇和小城市落户限制,有序放开中等城市落户限制,合理确定大城市落户条件,严格控制特大城市人口规模,促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。户籍制

度改革是一项复杂的系统工程,既要统筹考虑,又要因地制宜、区别对待。要坚持积极稳妥、规范有序,充分考虑能力和可能,优先解决存量,有序引导增量。要尊重城乡居民自主定居意愿,合理引导农业转移人口落户城镇的预期和选择。要促进大中小城市和小城镇合理布局、功能互补,搞好基本公共服务,还要维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。

据新华社

中央机关公开开展 遴选选调公务员工作

记者从中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局获悉,2014年中央机关公开遴选和公开选调公务员工作现已全面展开。6月6日,人民网、共产党员网、人力资源社会保障部网站、国家公务员局网站和人民日报、中国组织人事报、中国劳动保障报等有关媒体发布2014年中央机关公开遴选和公开选调公务员公告和职位信息。各省区市公务员主管部门、各部门在相应的网站上进行转发。

据介绍,此次公开遴选和公开选调共有53个中央机关参加,计划选拔253名公务员。公开遴选职位包括处长、副处长、主任科员、副主任科员和科员,共228个。公开选调职位包括调研员、副处长和副调研员,共25个。报名采取个人意愿与组织推荐相结合的方式,报名时间为2014年6月9日至18日,笔试时间为2014年7月6日(星期日),采取分级分类考试的方式进行。

公开遴选是强化基层实干导向、注重培养选拔基层优秀年轻公务员的重要举措。据了解,今年的公开遴选较往年有所变化,增加了职位数量,扩展了职务层次。过去的处长、副处长和主任科员3个职务层次扩展至副主任科员、科员等共5个职务层次。同时,今年中央机关公开遴选职位分为两类:一类面向所有符合条件的公务员,共185个职位;一类专门面向符合条件的选调生,共43个职位。

人社部网站

广东裸官被调岗唱《渴望》 全省查出千余裸官,其中200多人选择迁回家人 官方:调整岗位不代表既往不咎

对“裸官”从严管理,800多名干部被调整,其中9名是厅级……广东省“裸官”任职岗位集中调整工作近日完成。

不仅限制提拔、堵住“裸官”升迁,还对在重要岗位的予以调整,伴随着中央反腐败工作向纵深推进,广东率先向千余“裸官”开刀。广东省委组织部研究室有关负责人表示,限制提拔、调整岗位不是目的,最终是要建立良好的政治生态。



800多干部中有9名厅官

今年2月底以来,广东全省开展了一项旨在摸清“裸官”情况的全面调查。

根据工作方案,“裸官”要限时从重要岗位调整下来,其中省管干部在4月底前基本完成,其他干部则在5月底前完成。

广东省委组织部有关负责人介绍,对经过甄别、确认属于应当调整岗位的干部,要么把家人迁回来,要么接受组织调整,两样必须选择一样。

根据摸查,此番广东共查出1000多名“裸官”,其中200多人选择迁回家人。6日发布的《中共广东省委关于中央第八巡视组反馈意见整改情况的通报》显示,共对866名干部作出了岗位调整处理。

比邻港澳的东莞,被认为是“裸官”问题相对较突出的地方之一。据当地组织部门介绍,在这次专项治理中,东莞共对127名干部任职岗位进行了调整,其中处级干部19人、科级干部及其他国家工作人员108人。

江门是典型的侨乡,家属移居国(境)外的干部也相对较多,在这次专项治理中,128人被调整岗位,其中处级干部13人。

值得注意的是,此番集中治理中,9名厅级干部也被调整岗位。记者从有关方面获悉,广州市两名党政班子成员、广东省人大一名专门委员会副主任委员都因“裸官”问题被调整,提前退出领导岗位。

“裸官”地区分布差异大

广东要求,“裸官”不但不能提拔,已在重要岗位上的也要调整。

任职岗位调整的一个动作,是组织上与这些干部进行一对一的谈话。这是一个需要耐心的细活。东莞市委组织部副部长司琪说,在谈话过程中,有的是干部本人思想不通,有的是家属思想不通,有的干部带着家属来一起谈,在选择时很纠结。“与他们谈一次不解决问题,就谈两次、三次,甚至谈五六次。正是因为做了大量深入细致的工作,涉及这么多人的调整工作进行得非常顺利。”

东莞一位镇党委书记反复做妻子工作,但妻子还是不愿意回来,只能由组织调整岗位。在交接会上他唱了一首《渴望》,“悠悠岁月,欲说当年好困惑”,表达自己复杂的心情,在场干部也深受触动。

记者调查发现,广东“裸官”地区分布差异较大。与珠三角相比较,粤东西北地区“裸官”很少,比如揭阳、茂名各有2人,潮州、河源各有1人。

调整岗位不等于放纵

广东省委党校副校长杨建伟在接受采访时说,“裸官”不一定是贪官或作风有问题,但公众对公职人员的政治伦理要求很高。既然你把家人移居到海外,那怎么相信你“身在曹营心在汉”?

在赢得认可的同时,此番广东集中治理也遭到一些质疑:调整岗位是否意味着既往不咎?对此,广东省有关方面明确,对于已被调整但确实存在贪腐问题的官员,将照查不误。

“‘裸官’未必都贪,但往往也只是一步之遥。一个官员拿着国家的俸禄,家人却揣着外邦的国籍常住海外;坐着领导干部的位子,却随时有跑路的可能,这是任何国家都不被允许的。”中山大学廉政与治理研究中心教授肖滨说。

广东省委组织部有关负责人表示,目前广东已基本完成对“裸官”任职岗位集中调整工作,今后将转向常态化,对“裸官”发现一起,处理一起。

“裸官”被限制提拔已有明确规定。按照2014年1月新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》,“配偶已移居国(境)外,或者没有配偶,子女均已移居国(境)外的”,即“裸官”不得列为考察对象。这就防止了带“裸”提拔,避免未来出现更多担任重要岗位的“裸官”。

据新华社、《人民日报》

海军东海舰队一飞机 在夜间训练中失事坠毁

记者从海军有关部门获悉,6月5日22时37分,海军东海舰队航空兵一架飞机,在进行夜间高难度战术课目训练时失事。后经证实,这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区,没有造成其他附带伤害。海军和东海舰队迅速组织力量正在全力搜救。 新华

四川红会原常务副会长 文家碧涉嫌受贿被立案侦查



据四川省眉山市人民检察院官方微博“正义眉山”6日消息,眉山市人民检察院对四川省红十字会原常务副会长、巡视员文家碧涉嫌受贿、贪污犯罪立案侦查。

2月19日,中央纪委监察部网站发布消息称,四川省红十字会原巡视员文家碧涉嫌严重违纪,接受组织调查。

5月20日,中央纪委监察部网站发布消息称,经查,文家碧的行为已构成严重违纪,部分问题已涉嫌犯罪。四川省纪委已将文家碧移送司法机关依法处理。 中新

MINI COOPER 免费开走

同时关注

“郑州晚报”和“和谐修车”官方微信

参与活动



价值千元宝马车模、燃油宝、300元维修代金券

大量奖品等你拿!手慢无!

